
Кран-маніпулятор Fassi F295A.2 

Вантажопідйомність: 28 т.

Максимальна довжина стріли: 21 м.

Опис : Кран-маніпулятор Fassi F295A.2 належить до середньої серії Medium Duty і

поєднує в собі високу вантажопідйомність, значний виліт стріли та передові

технологічні рішення. Вантажний момент 28,34 тм., гідравлічний виліт стріли

становить 20,5 метра, що дозволяє ефективно працювати на значній відстані від

бази.



Креслення крана-маніпулятора Fassi F295A.2















Особливості крана-маніпулятора Fassi F295A.2

•Високий вантажний момент – 28,34 тонно-метрів, що забезпечує ефективне

переміщення важких вантажів.

•Максимальна вантажопідйомність – до 10 500 кг при мінімальному вильоті стріли, що

робить його потужним інструментом для робіт з великими навантаженнями.

•Значний виліт стріли – 20,5 метра, що дозволяє працювати на великій відстані від

основи або з високо розташованими вантажами.

•Можливість розширення стріли – до 6 гідравлічних секцій, з додатковим оснащенням

механічними секціями або гуськом, для досягнення максимального робочого радіусу.

•Кут повороту стріли – 400°, що забезпечує високу маневреність навіть в умовах

обмеженого простору.

•Інноваційна система XF (Extra Fast) – забезпечує плавність, точність та швидкість

роботи з мінімальним нагріванням гідравлічної оливи, що підвищує продуктивність і

знижує знос компонентів.

•Багатофункціональний гідравлічний розподільник – забезпечує точне керування

функціями маніпулятора та адаптацію до різних робочих умов.

•Сучасні системи безпеки – запобігають перевантаженню і забезпечують безпечну

експлуатацію навіть у складних умовах.

•Універсальність монтажу – підходить для встановлення на різні марки вантажівок, такі

як КрАЗ, КамАЗ, МАЗ, ГАЗ та інші, що дозволяє використовувати його в різних галузях.

•Розрахований на інтенсивну експлуатацію – підходить для будівельних, логістичних та

комунальних завдань, що потребують високої потужності та надійності.



Опис крана-маніпулятора Fassi F295A.2

Кран-маніпулятор Fassi F295A.2 належить до середньої серії Medium Duty і поєднує в собі

високу вантажопідйомність, значний виліт стріли та передові технологічні рішення, що

робить його універсальним інструментом для виконання різноманітних вантажно-

розвантажувальних робіт. З вантажним моментом 28,34 тонно-метрів, цей маніпулятор

здатний піднімати вантажі масою до 10 500 кг при мінімальному вильоті стріли.

Максимальний гідравлічний виліт стріли становить 20,5 метра, що дозволяє ефективно

працювати на значній відстані від бази.

Конструкція стріли передбачає використання гідравлічних секцій (до 6), з можливістю

додаткової комплектації механічними секціями, що забезпечує плавне та рівномірне

підняття вантажу. Деякі моделі оснащені гідравлічним подовжувачем вильоту стріли

(гуськом), що дозволяє доставляти вантажі в місця, недоступні для КМУ без гуська. Кут

повороту стріли становить 400°, що забезпечує високу маневреність і дозволяє працювати в

обмежених просторах.

Fassi F295A.2 оснащений системою XF (Extra Fast), яка, завдяки спеціальним зворотним

клапанам у поєднанні з багатофункціональним розподільником, забезпечує плавні, точні та

чутливі рухи з меншим нагріванням оливи та вищими швидкостями роботи. Це підвищує

ефективність операцій та знижує знос компонентів.

Завдяки можливості встановлення на вантажні автомобілі різних марок, таких як КрАЗ,

КамАЗ, МАЗ, ГАЗ та інші, Fassi F295A.2 є універсальним рішенням для різних галузей,

включаючи будівництво, логістику та комунальні служби. Сучасні системи безпеки,

інтегровані в маніпулятор, забезпечують надійність та безпеку під час експлуатації.

Загалом, Fassi F295A.2 поєднує в собі потужність, універсальність та передові технології,

що робить його ідеальним вибором для професіоналів, які шукають надійний та

ефективний кран-маніпулятор для виконання складних завдань.



Додаткові фото крана-маніпулятора Fassi F295A.2











Технічі характеристики крана-маніпулятора Fassi F295A.2

Характеристика Значення

Вантажний момент 28,34 т·м.

Максимальна вантажопідйомність 10 500 кг.

Максимальний гідравлічний виліт 20,5 м.

Кількість гідравлічних секцій 6

Кут повороту стріли 400°

Система XF (Extra Fast) Так

Тип механізму повороту Шестерня та рейка

Рекомендована вантажопідйомність 

шасі
Понад 8 тонн

Додаткове обладнання Гусьок, механічні секції

Сфера застосування
Будівництво, логістика, комунальні

служби




